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Brig dép Pt Bern dép [4.59 |[5.34

e o s Fribourg dép |521 |5.56

Sierre dép 4.49 Romont dép |5.39 |

Sion dép 420 |501 |5.33 Palézieux dép |5.54 I | bﬁ

Martigny dép 4.42 5.14 5.46 4 -

St-Maurice dép 453 |[525 |[5.57 Lausanne dép 16.12 1 6.42 — g

Bex dép 458 |530 |6.02 Geneve dép |6.50 |7.20 —

Aigle dép 505 |[5.37 |[6.09 Genéve-Aéroport |arr |6.57 7.27

Montreux dép 516 |5.48 |6.20

Vevey dép 523 |555 |[6.27 V= NAW = VAN=N

Lausanne dép |3.51 4.51 5.21 547 |6.17 |6.47 Basel SBB dép 6.03

Renens dep |3.57 |457 527 | | | Delémont dép 542 |6.42

Morges dép |4.04 |504 |[534 |558 [6.28 |6.58 Moutier dép 550 |6.52

Allaman dép | 411 511|541 I | | Grenchen Nord dép 6.01 |[7.01

Rolle dép |4.15 |5.15 |5.45 I | I Bienne arr 6.10

Gland dép [4.20 1520 1550 | | I | Bienne dép |5.16 |6.16 [7.16

Nyon dép |425 [525 |555 |6.15 645 |7.15 Meuchits! dép |534 634 |74

8;22? g:g jgl 5'::1 6'(:1 : : : Yverdon-les-Bains |dép 553 (653 |7.53

Geneve dép |445 |s543 |613 |62 702 |7.32 Morges dép 1618 (7.18 |8.18

Genéve-Aéroport |arr |452 |[550 |620 |[6.39 |7.09 |7.39 Nyon dep | | | |
Genéve dép |6.47 |[7.47 847
Genéve-Aéroport |arr |6.54 7.54 8.54

1.)David habite Lausanne. Il part pour Paris en avion et doit se rendre a
I'aéroport de Geneve. Son avion décolle a 9h30.Il doit étre & I'aéroport
deux heures avant (soit a ...... h.....). Colorie sur le bon tableau I'heure de

départ du train en vert et I'heure d'arrivée en jaune

CM|DM | M CDUL

2 2.)Effectue ces opérations :

arL 48 |3

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont

possibles) sur la feuille blanche en

dessinant les colonnes.

7454 + 2 601= ...,

o
8456 -3 430 =i,
-
?) 3.) 246 minutes = ....... h..... minutes 92 minutes = ........h...... minutes
3 heures et 31 minutes = .....minutes 2 heures et 12 minutes : ...... minute

4.) Releve [I' heure qgu'indiqgue chague montre :
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pour ses 7 amies invitées. Combien y aura-t-il

1.)Pour son anniversaire, Julie désire préparer des sachets de friandises

de friandises dans

chaqgue sachet si on sait que Julie va répartir:

21 bonbons , donc pour chaque sachet .. @

63 dragées, donc pour chague sachet ... O

49 chocolats, donc pour chaque sachet ...l @
7 sucres d'orge, donc pour chaque sachet ... ?
Ta réponse : Dans chaque sachet, il y aura .....cooevinnn.n. friandises.

2.) Effectue ces operations :

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont

possibles) sur la feuille blanche en > |47
dessinant les colonnes. X 81 1
3457 +6 723 =i
6442 -4631=.iiiiinn,

®

3.) Compléete : 7 metres et 28 centimetres =

....... centimetres +....... centimétres =

centimetres

4)A I'aide d'un fraif

droit de 4cm 5mm,

ferme I'enclos de

chague mouton.
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1.) Madame Vicki a un poulailler ou vivent 26 poules.

Elle a ramassé 68 ceufs aujourd’hui.
Elle a rempli 2 boitesde 10 ceufs que Iui a réservées sa voisine.

Il Iui reste donc ....... oeufs. ‘ Q
Avec lereste, elle doit remplir @ @ g
des boites de 6 ceufs.

Combien de boites de 6 oceufs va-t-elle pouvoir remplir ¢

TON GO UL o e e e e
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CM|DM | M c| D | U

2.) Effectue ces opérations :

Effectue ces opérations (lorsqu'elles sont 2| 6|8
possibles) sur la feuille blanche en %

dessinant les colonnes.

542 + 8 378= i,

8 672 B 762 e hd

/C‘s.)CoIorie avec une couleur identique les droites qui sont porolléa

Combien vois-tu de carrés dessinés par ces droites 2 ......... carré(s)

Qombien vois-tu de triangles dessinés par ces droites? ....... Triongw
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1.) Cette salle de spectacle contient

980 places.

—

~= - 375 places sont réservées

pour le spectacle ce soir.

wl// | ‘fm.//!‘m II

|

Combien de places libres reste-t-il 2

TON GO UL i e e e,
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2.) Effectue ces opérations :

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont 712 |4
possibles) sur la feuille blanche en

X 94
dessinant les colonnes.
7391 +5 720=iieiiiiiiiiinnenn,
6 486 - 952 =i, ®

3.) Avec l'aide d'un calgue, découvre les axes de symétrie de ces

formes.

— \
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- Inscris le nombre de cbétés a lintérieur de chaque forme.

- Choisis le petit signe adéquat pour signaler chague angle droit.
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